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TÁJÉKOZTATÓ  
 

Néhány fontosabb változás, ami rövidesen életbe is lép az adóhatóság által 
foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló törvény évközi módosítása miatt 1 

 
Az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. 
törvény (továbbiakban: Avh.) szabályozása rövidesen még az idei évben változni fog, így érdemes 
ezekkel is tisztában lenni.  
 
A végrehajtás költsége (Avh. 11.§) 
 
A költségátalány összegéről ez idáig az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárás 
során felmerült végrehajtási költségek és a végrehajtási költségátalány megállapításának és 
megfizetésének részletes szabályairól szóló 8/2018. (III. 19.) NGM rendelet rendelkezett, azonban 
annak érekében, hogy egységes legyen a szabályozás, indokolt a költségfajták összegére 
vonatkozó rendelkezéseket egy jogszabályban elhelyezni, ezért kerül a költségátalányra 
vonatkozó szabály is törvényi szintre. 
 
A költségminimum és a költségátalány hosszú ideje változatlan összegűek (a költségminimum 
2006. január 1-jétől, a költségátalány 2012. december 29. napjától kezdve), azok összege már nem 
áll arányban a végrehajtás megindításának, illetve az ingó- és ingatlan-végrehajtás 
foganatosításának költségével, így ezek összeg emelkedett. 
 
Az adós – jogszabályban meghatározottak szerint – köteles a végrehajtással kapcsolatban 
felmerült valamennyi költség, így a készkiadás, a költségminimum és a végrehajtási 
költségátalány megfizetésére.   
 
Költségminimumként ingó- és ingatlanfoglalás esetén 10 ezer forint fizetendő. 
 
Az adóhatóságot a pénzkövetelés végrehajtásának foganatosításáért – a meghatározott 
kivételekkel – 10 ezer forint költségátalány illeti meg, minden más jogszabály alapján 
felszámítható költségtől és költségátalánytól függetlenül. 
 
Az adóhatóságot a meghatározott cselekmények végrehajtására irányuló végrehajtási eljárásban 
– az önkéntes teljesítésre történő előzetes felszólítást követően – helyszíni eljárásonként 10 
ezer forint végrehajtási költségátalány illeti meg. Amennyiben a meghatározott cselekmény 
végrehajtása a 122. § (6) bekezdés b) pontja alapján nem tűr halasztást, és emiatt az önkéntes 
teljesítésre történő előzetes felszólítás mellőzendő, e költségátalány a helyszíni eljárásért 
önkéntes teljesítésre történő előzetes felszólítás hiányában is felszámítandó. 
 
Az adóhatóság a költségekről – a végrehajtási költségátalány, illetve költségminimum 
kivételével – végzést hoz. 
 
Az adóhatóság a költségátalány, illetve költségminimum felszámításától számított 8 napon 
belül az adóst értesíti. A költségátalány, illetve költségminimum felszámítását az adós az azok 
alapjául szolgáló végrehajtási cselekménnyel szemben benyújtható végrehajtási kifogásban 
sérelmezheti. 

Hatályos 2023. augusztus 14-től  

 
1 Megállapította a 2023. évi LIX. törvény a légitársaságok hozzájárulásáról és egyes adótörvények 
módosításáról     
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Az ingófoglalás általános szabályai (Avh. 43/A.§) 
 
Speciális végrehajtási cselekményként, a székhelyszolgáltató felé lehetőség nyílik 
nyilatkozattételre felhívás kiadására. A székhelyszolgáltató nemleges nyilatkozata az adózó 
végrehajtási ügyében a székhelyen lefolytatott helyszíni eljárással egyenértékű. A nyilatkozattétel 
elmulasztása esetén a székhelyszolgáltató mulasztási bírsággal sújtható. 
 
Ha az adós székhelye székhelyszolgáltatóhoz van bejegyezve, az adóhatóság – eljárási bírság 
kilátásba helyezése mellett – a székhelyszolgáltatót nyilatkozatra hívja fel arra vonatkozóan, hogy 
a székhelyszolgáltatónál az adós lefoglalható vagyontárgya fellelhető-e. Ha a székhelyszolgáltató 
az eljárási bírságot kiszabó végzésben megállapított határidő alatt sem teljesítette a 
kötelezettségét, az eljárási bírság egy alkalommal ismételten kiszabható. Ha a székhelyszolgáltató 
nyilatkozata alapján megállapítható, hogy az adós székhelyén nincs az adósnak lefoglalható 
vagyontárgya, mellőzhető az adós székhelyén az ingófoglalás foganatosítása. 
 
Az adóhatóság a székhelyszolgáltatót helyszíni eljárás keretében nyilatkoztatja az adós 
vagyontárgyairól, ha a székhelyszolgáltató az eljárási bírságot kiszabó végzésben megállapított 
határidő alatt sem teljesítette nyilatkozattételi kötelezettségét. 
 
Eger, 2023. augusztus hó  
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